
んすう ねんおし  プリント 6  単位量あたりの大きさ（１）⑤
5年 6月（ほじゅう）

組 番 名前

6 単位量あたりの大 （１）
1 1組と2組の学級園に花のなえを植えました。
  どちらの学級園がこんでいるでしょうか。
  式

答え（　　　　　　　　　）

2 A
エー

市の人口は，およそ85600人で，面積はおよそ35km²です。
 A市の人口密度を，四

し

捨
しゃ

五
ご

入
にゅう

して上から2けたのがい数で求めましょう。
  式

答え（　　　　　　　　　）

3 あるスーパーマーケットでは，右のように
3種類のチーズを売っています。
 次の問いに答えましょう。
 ①　チーズ1個

こ

あたりの値
ね

段
だん

がいちばん安いのは，
　㋐，㋑，㋒のどれですか。

  　式

答え（　　　　　　　　　）

 ②　チーズの重さと値段の関係で考えると，1gあたりの値段がもっとも安いのは，㋐，㋑，㋒の
どれですか。

  　式

答え（　　　　　　　　　）

面積（m²） なえ（本）
1組 25 350
2組 20 300

1パックの個数 値段（円） 1個の重さ（g）
㋐　4個入り 148 50
㋑　5個入り 190 40
㋒　6個入り 216 45

ひとつだけ　ぬりましょう。

やさしかった ふつう むずかしかった


